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Ata da Sexta Sessão Solene, realizada na Câmara de Vereadores “Palácio 
Deputado José de Souza Cândido”, nas dependências do Plenário “Francisco 
Marques Figueira”, cujo prédio fica situado na Rua dos Três Poderes, n.º 65, 
Jardim Paulista. Ao décimo primeiro dia do mês de abril de dois mil e vinte e 
cinco, às dezenove horas e vinte e oito minutos, deu-se início à Sexta Sessão 
Solene, do Primeiro Exercício da Décima Nona Legislatura, de outorga da 
Medalha Suzano Brandão ao Sr. Rodrigo kenji de Souza Ashiuchi. (Decreto 
Legislativo nº 041/2024, de autoria do Vereador Rogério Aparecido Castilho.) O 
evento teve início com a apresentação do Sr. Juvenal Antonio da Silva, 
responsável pela condução da cerimônia, que deu boas-vindas a todos os 
presentes e proferiu: “Conforme rege a Lei Geral de Proteção de Dados 
Pessoais, informo que serão armazenados de forma permanente, em função de 
seu caráter histórico, a captação de imagens e áudio, além da transcrição das 
falas da presente Sessão Solene. Informo também que a presente Sessão 
Solene é transmitida ao vivo nas redes sociais da Câmara de Suzano e a 
gravação ficará disponível para consultas." Continuando, anunciou o propósito 
da solenidade e convidou o Presidente da Câmara Municipal de Suzano, Artur 
Yukio Takayama para ocupar seu lugar oficial na Mesa de Honra. Em seguida, 
o cerimonialista convidou os Senhores Vereadores para ocuparem os seus 
lugares no plenário: 1º) Marcos Antonio dos Santos. 2º) Rogério Aparecido 
Castilho. 3º) Adilson de Lima Franco. 4º) Benedito dos Santos Moraes. 5º) Denis 
Claudio da Silva. 6º) Dirceu Carlos da Silva. 7º) Edirlei Junio Reis. 8º) Givaldo 
Freitas dos Santos. 9º) Jaime Siunte. 10º) João Batista Nogueira de Azevedo. 
11º) José de Oliveira Lima. 12º) Josias Ferreira da Silva. 13º) Marcel Pereira da 
Silva. O Senhor Presidente formou uma comissão composta pelos vereadores:  
Marcos Antonio dos Santos, Denis Claudio da Silva e Givaldo Freitas dos Santos 
para recepcionar as autoridades, os familiares, os amigos e o homenageado. 
Continuando, o mestre de cerimônia convidou as seguintes autoridades para a 
composição da Mesa: ● Presidente da Assembleia Legislativa do Estado de São 
Paulo (ALESP), deputado estadual, André Luis do Prado. ● Prefeito Pedro 
Charles Shirakawa Ishi ● Comandante do Corpo de Bombeiros de Suzano, 
Capitão PM Marcos Vinícius Carbonel e Silva. ● Presidente da 55ª Subseção da 
OAB (Ordem dos Advogados do Brasil), Fabrício Ciconi Tsutsui. ● Chefe de 
Instrução do Tiro de Guerra de Suzano (TG 02-081), Sargento Vinícius santos. 
● Representando o Bispo Dom Pedro Luiz Stringhini, o Pároco da Paróquia São 
José Operário (Casa Branca) e Coordenador da Região de Suzano, Padre Luiz 
Ricardo Cândido Silva. Logo após, foram chamadas as seguintes autoridades 
para adentrarem ao plenário: ● Primeira-dama, Debora Raful Ishi. ● Vice-
prefeito, Said Raful Neto, acompanhado de sua esposa. ● Vereador de Mogi das 
Cruzes, Vitor Emori. ● Vereador de Arujá, Divinei da Silva. ● Vereador de Ferraz 
de Vasconcelos, Eliel de Souza, (Eliel Fox).  ● Presidente do Rotary Club Suzano 
Satélite Baruel, Dra. Celina dos Santos Silva. ● Presidente do Bunkyo de 
Suzano, Reinaldo Takashi Katsumata. ● Representando o Governador do 
Distrito 4563 do Rotary International para o ano de 2024-2025 Diego 
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Mastrorroco, o Governador assistente da área 11, Claudio Rocha. ● Presidente 
da Associação Comercial e Empresarial (ACE) de Suzano, Rodrigo Guarizo. ● 
Representando o Deputado Estadual Marcos Damásio, Expedito Tobias. ● 
Delegado Municipal do Creci em Suzano e Conselheiro do Creci-SP, Dr. Nelson 
Olimpio Sais. ● Vice-presidente do Clube Agrícola Boa Vista e da Casa de 
Repouso Ipelândia Home, Edson Myura. ● Vice-Presidente do Bunkyo de 
Suzano e Conselheiro do Instituto Nickey, Fernando Brandão. ● Padre Carmine 
Mosca. ●  Representando a gerente do Escritório Regional do Sebrae - SP, 
Gilvanda Figueirôa, a consultora de Negócios do Sebrae – SP, Mônica Lemes 
Padovani.   ● Vice-Prefeito de Poá, Dr. Eliardo Amoroso Jordão. ● Sra. Viviane 
Domschke Galvão de Oliveira. Na sequência, foram convidados os familiares e 
amigos do homenageado. Continuando, o mestre de cerimônia anunciou a 
entrada do homenageado Sr. Rodrigo Kenji de Souza Ashiuchi, acompanhado 
de sua esposa, Larissa Antoniassi dos Santos Ashiuchi. (As entradas do 
Presidente, das autoridades, dos amigos, dos familiares e do homenageado 
foram feitas sob aplausos e registros fotográficos. – Nota do Setor de 
Taquigrafia.) Dando continuidade, o mestre de cerimônia convidou a todos para, 
em pé, entoar o Hino Nacional Brasileiro e o Hino a Suzano. Na sequência, o 
Senhor Presidente cumprimentou as autoridades que compunham a mesa, as 
demais autoridades presentes, os Vereadores, a imprensa e, em especial, o 
homenageado. Disse estar muito honrado. Parabenizou o homenageado pelo 
empenho, trabalho e dedicação. Proferiu: “Assim, declaro aberta a presente 
Sessão Solene.” Foram registradas as presenças das seguintes autoridades: 
Secretário Municipal de Assuntos Jurídicos, Renato Machado Ferraris; 
Secretário Municipal de Governo Alex Santos; Secretário Municipal de Esporte 
e Lazer e Arnaldo Marin Junior (Nardinho); Secretário Municipal de Saúde Diego 
Alves Ferreira; Secretaria Municipal de Educação, Renata Priscila Valencio 
Magalhães; Secretária Municipal de Administração, Sra. Cintia Renata Lira da 
Silva; Secretário Municipal de Planejamento e Finanças, Itamar Corrêa Viana; 
Secretário Municipal de Cultura, José Luiz Spitti; Secretário Municipal de 
Segurança Cidadã, Francisco de Assis Balbino Dias; Secretário Municipal de 
Meio Ambiente, André Guan Long Chiang; Secretário Municipal de Comunicação 
Pública, Paulo Pavione Miyanishi; Secretário de Transporte e Mobilidade 
Urbana, Claudinei Valdemar Galo; Controlador Geral do Município, César Braga; 
Secretário Municipal de Planejamento e Gestão Orçamentária, Denis Watanabe, 
Secretário Municipal de Manutenção e Serviços Urbanos, Samuel de Oliveira; 
Chefe de Gabinete do Prefeito, Sr. Afrânio Evaristo da Silva. Secretário Municipal 
de Desenvolvimento Econômico e Geração de Emprego, Mauro Rodrigues Vaz; 
Secretário Municipal de Assistência e Desenvolvimento Social, Geraldo Garippo; 
Presidente da Federação Brasileira de Fute-tênis, Oscar de Oliveira;  
Representando a Associação Olhar do Futuro, Regiane Gertrudes; 
Representando o Templo Budista Jomyoji, Silvia Mizobuti; Presidente do Templo 
Budista Honpa Hongwanji de Suzano, Luiz Kagohara; Presidente do Conselho 
Municipal da Saúde, Cleide Tomoko Tomioka; Vereador da 18ª legislatura, 
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Lazario Nazaré Pedro (Lázaro de Jesus); Colunista Social do Jornal Gazeta 
Popular, Osny Garcez; Secretário de desenvolvimento Econômico de Mogi das 
Cruzes, Sadao Sakai; Presidente da Associação Okinawa; Sérgio Yonamine; 
Representando a Comunidade Kolping do Jardim São José, Cristina Andrea do 
Nascimento; Comandante da Guarda Civil Municipal de Suzano, Tatiana Orita 
Gonçales de Morais; Secretária da Junta Militar de Suzano, Sônia Hernandez; 
Representando a Deputada Estadual Solange Freitas, Presidente União Brasil 
de Suzano, Renatinho; Presidente da Comissão de Segurança pública da OAB 
de Suzano e membro dos advogados de direita do Brasil, Joaquim Castro de 
Souza (Major Castro); Colunista Social do Diário de Suzano, Gil Fuentes; 
Representando o Jornal Lógica, Rui Paulino do Nascimento; Vereadora da 16ª e 
17ª Legislaturas, Neusa dos Santos de Oliveira; Reitor da Unipiaget, Marcus 
Rodrigues; Pró-reitora Acadêmica da Unipiaget, Poliana Lima; Representando a 
Associação dos Moradores do Jardim do Lago, Luciane Cardoso Massani; 
Corregedora da GCM de Suzano, Suzana Beatriz Trofino Silva; Vice-Presidente 
da Associação Comercial e Empresarial (ACE) de Suzano, Fernando 
Fernandes; Conselheira Estadual da OAB e Coordenadora do curso de Direito 
Unipiaget, Patrícia Braga;  Presidente da Comissão das Mulheres Advogadas 
OAB de  Suzano e Coordenadora do Departamento da Mulher da Prefeitura de 
Suzano, Dra. Maria Margarida Mesquita; Presidente da Associação do Parque 
de Palmeiras e Adjacências, Waltinho Silvério; Vereador da 11ª, 12ª e 13ª 
Legislaturas, Antônio Pascoal de Abreu; Vice-Presidente da Associação 
Comercial e Superintendente do Conselho Feminino da Associação Comercial 
de Mogi Das cruzes, Celu Campolino; Vice-Presidente da Bunkyo de Suzano, 
Marcos Barbosa; Vereador da 12ª e 13ª Legislatura e ex-Presidente da Câmara 
de Suzano, Pedrinho do Mercado (Pedro da Silva); Vereador de Poá, Rogerio 
Oliveria Gomes; Diretor-Geral Semae Mogi das Cruzes, José Luiz Furtado; 
Representando as Mulheres empreendedoras da Região norte, Solange Oliveira; 
Colunista da Presschic, Thales Talarico e Interventor da Santa Casa de Suzano, 
Luiz Pinheiro. Foram registrados ofícios, parabenizando o homenageado e 
justificando a impossibilidade de comparecimento das seguintes autoridades: 
Primeiro Secretário, André Marcos de Abreu; Marcio Alexandre de Souza; 
Secretario Diretor Geral de Planejamento e Gestão, Julio Cezar Mayer; Padre 
Jonas Cunha da Silva. A seguir, o cerimonialista convidou o autor do Decreto 
Legislativo nº 041/2024, Rogério Aparecido Castilho para falar em nome da 
Câmara Municipal de Suzano. Com a palavra o Ver. Rogério Aparecido 
Castilho – PSB (Rogério Castilho), que agradeceu a presença das autoridades 
e familiares do homenageado. Ressaltou que considera Rodrigo "sempre seu 
prefeito". Enfatizou que ser assertivo é uma escolha. Citou uma frase que ouviu 
de Rodrigo Ashiuchi: “A política é uma passagem; o que vale é o que você deixa 
na história de uma pessoa, de uma família e de gerações.” Contou que teve a 
oportunidade de conceder a honraria Medalha Suzano Brandão na gestão do 
homenageado. Justificou a homenagem como um reconhecimento da 
transformação de Suzano durante a gestão do ex-prefeito Rodrigo. Destacou a 
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mudança no orgulho dos cidadãos suzanenses, que antes era apagado, e agora 
têm motivos para se orgulhar de ser suzanenses. Citou obras e melhorias como 
UPAs, Santa Casa e serviços de saúde como pontos de orgulho da cidade. 
Comentou que o homenageado é seu amigo e de sua família há quatorze anos 
e declarou: “Estou como vereador novamente porque me espelho muito em 
Rodrigo, naquilo que ele semeou na minha vida e na vida de cada família 
suzanense.” Contou que sua conexão com a política se deu por influência de 
Rodrigo, que o guiou desde o início, mostrando-lhe caminhos com humildade.  
Ressaltou o trabalho intenso de Rodrigo, inclusive como secretário do Verde e 
Meio Ambiente do município de São Paulo. Garantiu que a população sempre 
lembrará Rodrigo Ashiuchi como o prefeito que transformou a cidade. “Foi o 
prefeito que pegou na mão de todo o secretariado, de toda a equipe da prefeitura 
de Suzano e falou: nós vamos colocar essa cidade para ser a cidade dez, dez,” 
elucidou. Finalizou com palavras de gratidão e reconhecimento pelos 
ensinamentos e pelo impacto positivo que o homenageado teve em sua vida 
pessoal, na história de Suzano e em cada família suzanense que se orgulha de 
morar na cidade. (aplausos). – Logo após, o mestre de cerimônia convidou para 
se posicionar à frente da mesa, o Sr. Rodrigo Kenji de Souza Ashiuchi, 
acompanhado de sua esposa, Larissa Antoniassi dos Santos Ashiuchi, a fim de 
receber a honraria das mãos do Ver. Rogério Aparecido Castilho. (A Sra. Larissa 
Ashiuchi recebeu flores, uma homenagem do Vereador Rogério Aparecido 
Castilho. A entrega foi feita sob aplausos e registros fotográficos. O Sr. Rodrigo 
Ashiuchi ergueu a medalha Suzano Brandão e a placa de honraria, visivelmente 
emocionado, sendo aplaudido de pé por todos os presentes. Sua mãe, Sra. 
Célia, o abraçou e também participou dos registros fotográficos. – Nota do Setor 
de Taquigrafia.). Em continuidade, o mestre de cerimônia informou que seriam 
exibidos dois vídeos com mensagens das autoridades que não puderam 
comparecer. Primeira mensagem: Deputado Federal Marcio Luiz Alvino de 
Souza (Marcio Alvino), que disse estar impossibilitado de comparecer ao evento, 
o qual considera de grande importância. Parabenizou a todos os Vereadores 
pela aprovação da Medalha Suzano Brandão, especialmente o vereador Rogério 
Castilho pela iniciativa. Destacou a justeza de homenagear o ex-prefeito Rodrigo 
Ashiuchi. Reconheceu que Rodrigo Ashiuchi marcou a história da cidade de 
Suzano, finalizou obras inacabadas e elevou o patamar da cidade. Elogiou o 
prefeito Pedro ishi e o vice-prefeito Said Raful por darem sequência ao trabalho 
iniciado pelo ex-prefeito Rodrigo. Finalizou dizendo que quem ganha com isso é 
a cidade Suzano.  Segunda mensagem:  Presidente do PL Valdemar Costa Neto, 
que parabenizou o ex-prefeito e atual secretário do Meio Ambiente de São Paulo, 
Rodrigo Ashiuchi, elogiando sua gestão. Destacou que a nomeação do Rodrigo 
como secretário foi um desejo do prefeito de São Paulo, Ricardo Nunes, que 
aprovou sua atuação à frente da cidade de Suzano. O Presidente PL reforçou o 
compromisso com a região leste de São Paulo, afirmando que, atualmente, é 
nessa região que tem os melhores políticos e que, juntos, buscarão melhorias 
para a região. Também exaltou a conquista da Medalha Suzano Brandão por 
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Rodrigo Ashiuchi e reconheceu a contribuição do Rodrigo ao partido PL. – 
(Aplausos após a exibição dos vídeos – Nota do Setor de Taquigrafia).  Dando 
continuidade, o cerimonialista chamou para usar a tribuna o representante do 
Bispo Dom Pedro Luiz Stringhini, o Pároco da Paróquia São José Operário (Casa 
Branca) e Coordenador da Região de Suzano, Padre Luiz Ricardo Cândido Silva. 
Com a palavra o Padre Luiz Ricardo Cândido Silva, que desejou um boa noite 
a todos e destacou a importância especial do momento para a cidade e seus 
cidadãos. Mencionou que representava a Igreja Católica e o bispo Dom Pedro 
Luiz. Compartilhou uma frase inspiradora de sua avó de cento e três anos: “Seja 
justo com você mesmo, com os outros e com sua vocação”, a qual procura 
aplicar diariamente. O padre reforçou que a outorga da honraria não foi apenas 
fruto de sorte ou de política, mas da providência e cuidado de Deus. Utilizou uma 
metáfora da árvore e seus bons frutos para elogiar o homenageado, destacando 
que bons frutos beneficiam a todos e são sinais de uma boa árvore. Finalizou 
agradecendo o governo pela parceria com a Igreja, com a sociedade. Pediu a 
Deus que todos possam continuar dando muitos bons frutos, abençoando a 
cidade e seu progresso. (Aplausos). A seguir, foi chamado para o uso da palavra 
o Presidente da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo (ALESP), 
deputado estadual, André Luis do Prado. Com a palavra o deputado estadual, 
André Luis do Prado, que exaltou a entrega da honraria Medalha Suzano 
Brandão ao ex-prefeito de Suzano e atual secretário de Meio Ambiente de São 
Paulo, Rodrigo Ashiuchi. Parabenizou todos os Vereadores pela aprovação da 
homenagem, em especial o vereador Rogério Castilho, a quem elogiou pelo 
discurso, afirmando que expressou o reconhecimento de todo o trabalho 
realizado por Rodrigo Ashiuchi. O deputado demonstrou admiração e gratidão 
pelo desempenho de Rodrigo durante seus oito anos de gestão. Ressaltou que 
as conquistas não foram individuais, mas fruto de uma parceria com a Câmara 
Municipal, secretários e vereadores. Disse sentir-se muito honrado em participar 
da solenidade. Fez ainda um reconhecimento especial à esposa de Rodrigo, 
Larissa, à mãe Dona Célia e a toda família pelo apoio prestado a Rodrigo ao 
longo de sua trajetória pública. Destacou o empenho, a dedicação, persistência 
e liderança de Rodrigo, especialmente em momentos difíceis da cidade de 
Suzano, como durante as enchentes e no enfrentamento de dívidas herdadas. 
O deputado mencionou o legado deixado por sua gestão: obras importantes, 
geração de empregos, atração de empresas transformações nas áreas de 
habitação, saneamento, desenvolvimento urbano, e a revitalização do esporte, 
com destaque para o vôlei em Suzano. Expressou o orgulho de ter caminhado 
ao lado de Rodrigo durante os oito anos de governo e agradeceu pela amizade 
construída ao longo desse período. Reforçou a importância da continuidade 
desse trabalho com o atual prefeito Pedro Ishi. O deputado destacou uma grande 
conquista: a obra do complexo viário do Alto Tietê, fruto de persistência e 
articulação política do homenageado. Encerrou, com votos de bênçãos e 
proteção a Rodrigo. (Aplausos).  O cerimonialista Juvenal Antonio da Silva disse 
ao deputado André do Prado que ele é muito querido pelos vereadores e pela 
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cidade. Exaltou o deputado por sempre enviar ofícios justificando sua ausência, 
o que é valorizado por aqueles que estão sendo homenageados. Acrescentou 
que sua presença e manifestação são motivos de alegria para todos os 
vereadores. Ato contínuo, o cerimonialista chamou para usar a tribuna o prefeito 
Pedro Charles Shirakawa Ishi. Com a palavra o prefeito Pedro Charles 
Shirakawa Ishi, que expressou sua honra e emoção ao participar da cerimônia, 
especialmente por ver Rodrigo Ashiuchi, que antes prestigiava os 
homenageados, agora sendo ele próprio o homenageado. Agradeceu 
autoridades presentes, como o presidente da Câmara, Artur Takayama, e o 
deputado estadual André do Prado, destacando a importância de todos no 
desenvolvimento da cidade. O prefeito reforçou a relevância da Medalha Suzano 
Brandão para o município de Suzano. Falou sobre o merecimento da 
homenagem a Rodrigo, cuja a dedicação à cidade foi total, inclusive trabalhando 
aos fins de semana e feriados. Destacou conquistas da gestão de Rodrigo 
Ashiuchi, que resultaram em uma aprovação popular de 93%. (Aplausos) 
Comentou sobre a busca constante por investimentos e melhorias para o 
município. O prefeito mencionou a história e os valores da família Ashiuchi, 
destacando momentos pessoais que evidenciaram o caráter solidário de Rodrigo 
e de seus familiares, como o apoio em momentos difíceis. Relembrou 
emocionado uma fase delicada em que seu pai estava acamado, relatando o 
apoio irrestrito que recebeu da família Ashiuchi e do próprio Rodrigo. Encerrou 
com agradecimentos e reconhecimentos, destacando o impacto positivo de 
Rodrigo tanto em Suzano quanto agora, em São Paulo. Reconheceu que será 
um grande desafio para ele e para o vice-prefeito Said manter a cidade no 
mesmo patamar alcançado por Rodrigo. Finalizou afirmando que a cidade se 
orgulha de Rodrigo Ashiuchi. (Aplausos) Logo após, foi convidado para falar o 
homenageado para os seus agradecimentos. Com a palavra o Sr. Rodrigo 
Kenji de Souza Ashiuchi, que disse estar muito feliz e emocionado. Agradeceu 
a presença de autoridades, amigos, familiares e funcionários. Ele relembrou 
momentos marcantes de sua trajetória, destacou parcerias importantes com 
figuras como o prefeito Pedro Ishi, deputado André do Prado, sua esposa 
Larissa, e agradeceu o apoio da Câmara Municipal e de sua equipe durante sua 
gestão como prefeito de Suzano. Destacou que seu sonho de ser prefeito era 
antigo e que trabalhou com dedicação para honrar essa missão, tendo 
consciência da responsabilidade pessoal e profissional envolvida. Enfatizou o 
compromisso com a cidade, falou sobre os desafios enfrentados ao assumir a 
prefeitura. Declarou que sua única escolha foi fazer uma gestão bem feita e que 
trabalhou todos os dias para trazer a mudança que a cidade precisava. Citou seu 
lema de campanha “a mudança que Suzano precisa”.  Comentou que assumiu 
a cidade com a necessidade de reconstrução administrativa e uma população 
muito insatisfeita. Agradeceu a Deus, à sua família e a todos que contribuíram 
direta ou indiretamente para sua gestão. Reforçou a importância do trabalho 
coletivo e expressou a esperança de ter deixado um legado positivo para a 
cidade de Suzano. Ele relatou os desafios enfrentados na cidade de Suzano, 
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como enchentes e o episódio trágico da escola Raul Brasil, descrevendo esse 
período como um dos mais difíceis de sua trajetória. Destacou conquistas 
significativas, como a entrega de cento e quarenta e oito obras, trezentos e 
cinquenta quilômetros de pavimentação, construção de escolas, Upas, postos 
de saúde, hospitais, o Mercadão Municipal, centros culturais e esportivos, como 
a Arena Suzano, além da valorização da cidade em rankings nacionais e na 
geração de empregos. Rodrigo demonstrou gratidão e lealdade ao grupo político 
que o apoiou, Márcio Alvino, André do Prado, afirmando que abre mão de 
candidaturas futuras em favor deles. Reconheceu que nem tudo foi possível 
realizar, mas acredita ter deixado uma base sólida para o futuro da cidade, sob 
a gestão atual do Prefeito Pedro Ishi. Também relembrou momentos importantes 
com André do Prado, incluindo negociações políticas e conquistas conjuntas, 
como a liberação de recursos para o Rodoanel. Fez um balanço emocionado de 
sua gestão à frente da cidade de Suzano. Destacou grandes conquistas e 
avanços importantes, como a chegada da faculdade pública FATEC, melhorias 
no saneamento básico, remoção de famílias de áreas precárias, pavimentação, 
iluminação pública em LED, entrega de títulos de regularização fundiária, 
construção do terminal norte, em Palmeiras, a chegada do complexo viário do 
Alto Tietê, e a ampliação de vagas para hemodiálise no hospital HC, entre outras 
obras. Reforçou que a maior obra de todas foi devolver a dignidade à população. 
Afirmou que  tudo isso só foi possível graças à parceria com os deputados, os 
vereadores, sua equipe, sua família, e especialmente sua esposa Larissa. 
Destacou também o apoio da população, refletido nos expressivos resultados 
eleitorais. Finalizou com gratidão, dizendo que saiu pela porta da frente, com o 
sentimento de dever cumprido, entregando uma cidade muito melhor do que a 
que herdou. Expressou ainda que deixa no coração de cada um, o orgulho por 
Suzano e esperança no futuro da cidade. (Aplausos). Dando continuidade, o 
mestre de cerimônia convidou a todos para recepção na Galeria dos Presidentes. 
Informou que o homenageado pediu para que os cumprimentos, fotos e 
entrevistas fossem no espaço reservado da galeria dos presidentes. A seguir, 
passou a palavra para o Presidente da Câmara Municipal de Suzano para suas 
considerações finais. Com a palavra o Senhor Presidente, Artur Yukio 
Takayama – PL (Artur Takayama), que agradeceu a presença dos secretários 
e Vereadores. Parabenizou os parlamentares pela aprovação unânime do 
projeto. Agradeceu à equipe do cerimonial pela realização do evento. 
Manifestou: “Rodrigo, hoje a Câmara Municipal de Suzano faz uma justa e 
merecida homenagem a alguém que dedicou grande parte de sua vida a esta 
cidade e que se tornou referência não só aqui, mas em todo estado de São 
Paulo. Rodrigo Ashiuchi é um gestor competente, visionário e incansável. Seu 
trabalho à frente da Prefeitura de Suzano transformou a cidade, trouxe 
resultados e mostrou o quanto uma gestão séria pode mudar a vida de tantas 
pessoas. Ele devolveu para todos nós o orgulho de ser suzanense. Esse 
reconhecimento ultrapassou as fronteiras não só do nosso município, mas 
também do nosso país. Rodrigo foi chamado para representar Suzano na China, 
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no Japão, nos Estados Unidos, além de ser representante da nossa cidade em 
diversas frentes regionais e estaduais, como o Consórcio de Desenvolvimento 
dos Municípios do Alto Tietê (Condemat); Conselho de Desenvolvimento da 
Região Metropolitana de São Paulo (CDRMSP). Nessas ocasiões, você, 
Rodrigo, pôde mostrar o seu trabalho por Suzano – tudo o que conseguiu para 
nossa cidade foi com muita luta, dedicação e amor. Essa postura serve de 
exemplo para outros países e municípios. Tudo isso tem uma base: a educação 
e os valores que você recebeu dentro de casa. Os ensinamentos dos seus pais, 
dona Célia e do nosso saudoso Katuya Ashiuchi, foram essenciais para 
transformar o homem público que se tornou – ético, comprometido e apaixonado 
por servir. Como diz aquele ditado, os filhos seguem os pais, e você, Rodrigo, 
honrou e continua honrando os seus. Rodrigo, esta medalha é mais uma prova 
de que seu trabalho faz diferença. Antes de parabenizá-lo pela honraria que 
acabou de receber, eu, Artur Takayama, presidente dessa Câmara e 
representante de toda a população de Suzano, lhe digo: gratidão. Obrigado por 
dedicar sua vida a Suzano. Obrigado pelo amor à nossa cidade. Você tem o 
respeito e admiração não só desta Casa, mas de toda Suzano e de muitos outros 
lugares que conheceram a sua trajetória. Parabéns, Larissa e Rodrigo Ashiuchi! 
Viva Rodrigo Ashiuchi! Um grande abraço!” Às vinte e uma hora e vinte e um 
minutos, o Senhor Presidente encerrou a Sexta Sessão Solene. – Após o 
encerramento da Sessão, reuniram-se todos à frente a Mesa para tirarem uma 
foto oficial. – (Nota do Setor de Taquigrafia). 
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